6.7 Diagrama de Bode de un filtro pasa-banda RLC

Para un circuito RLC, con los valores de R=100Q, L=20mH y C=2uF, la ganancia en tensién queda formada con los siguientes
términos:

+ Una constante: G (dB) =20 og(5000) = 73.98dB

a6)- ~ Goo0)s * Unasen el numerador: G, (dB)=20Oog(s)
s® +5000s + 50007

» Un par de polos complejos conjugados con frecuencia de corte y factor de amortiguamiento:
.=5000 rad/s £=05

Una constante: G", (dB)=2000g(4 10°)=-147.96dB
Para la curva del angulo del par de polos complejos conjugados, el corte con los ejes de 0° y —180°,
respectivamente se producen a las frecuencias:
W, = w.4.817° =5000[4.81°° =2280rad /s
w, = w, 4.81° =5000[%.81°° =10965.86 rad /s

Diagrama de Bode para el médulo de la ganancia en tension.
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Diagrama de Bode para el &ngulo de la ganancia en tension.
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(Hacer los ejercicios 12.10y 12.11)



